

**DECIZIA CONSILIULUI****din 28 octombrie 1996**

**privind încheierea acordului sub formă de schimb de scrisori între Comunitatea Europeană și Republica Arabă Egipt referitor la adaptarea regimului de import în Comunitate a orezului originar din Egipt și care provine din această țară**

(96/640/CE)

CONSILIUL UNIUNII EUROPENE,

având în vedere Tratatul de instituire a Comunității Europene, în special articolul 113, coroborat cu articolul 228 alineatul (2) prima teză,

având în vedere propunerea Comisiei,

întrucât articolul 19 din acordul de cooperare între Comunitatea Economică Europeană și Republica Arabă Egipt <sup>(1)</sup> prevede o reducere a prelevării aplicabile la importul în Comunitate de orez originar și care provine din această țară, în limitele unui volum anual de 32 000 de tone și cu condiția ca o taxă la export să fie percepută; întrucât, în temeiul aceluiași acord, Comunitatea poate adapta acest regim în cazul modificării legislației sale, ținând seama de interesele Egiptului;

întrucât Comunitatea s-a angajat, în temeiul acordului privind agricultura, încheiat în cadrul Rundei Uruguay, să înlocuiască prelevările variabile cu taxe vamale; întrucât această înlocuire necesită o adaptare a acordului cu Egiptul;

întrucât Comunitatea a negociat în acest scop cu Republica Arabă Egipt un acord sub formă de schimb de scrisori privind adaptarea regimului respectiv;

întrucât este necesară aprobarea acestui acord,

DECIDE:

*Articolul 1*

Acordul sub formă de schimb de scrisori între Comunitatea Europeană și Republica Arabă Egipt privind adaptarea regimului de import în Comunitate a orezului originar din Egipt și care provine din această țară se aprobă în numele Comunității.

Textul acordului se anexează la prezenta decizie.

(<sup>1</sup>) JO L 266, 27.9.1978, p. 1.

*Articolul 2*

Președintele Consiliului este împuternicit să desemneze persoana autorizată să semneze acordul prin care este angajată Comunitatea <sup>(1)</sup>.

*Articolul 3*

Nomele de aplicare a acordului, inclusiv eventualele măsuri de supraveghere, se adoptă în conformitate cu procedura prevăzută la articolul 27 din Regulamentul (CEE) nr. 1418/76 <sup>(2)</sup>.

În cazul în care aplicarea acordului necesită o strânsă cooperare cu Republica Arabă Egipt, Comisia poate lua toate măsurile necesare pentru a asigura această cooperare.

Adoptată la Luxemburg, 28 octombrie 1996.

*Pentru Consiliu*

*Președintele*

D. SPRING

---

<sup>(1)</sup> Data intrării în vigoare a acordului va fi publicată în *Jurnalul Oficial al Comunităților Europene* prin grija Secretariatului General al Consiliului.

<sup>(2)</sup> Regulamentul (CEE) nr. 1418/76 al Consiliului din 21 iunie 1976 privind organizarea comună a pieței orezului (JO L 166, 25.6.1976, p. 1). Regulament modificat ultima dată de Regulamentul (CE) nr. 3072/95 (JO L 329, 30.12.1995, p. 18).